

**REFERAT**

**privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 228/28.11.2016 privind transmiterea dreptului de administrare asupra unor spații aflate în domeniul public al Municipiului Timișoara și în proprietatea Statului Român către Consiliului Județean Timiș pentru mutarea activităților planificate a se desfășura în fosta clădire a Comendurii Garnizoanei Timișoara situată în P-ța Libertății**

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara materialul întocmit de Biroul Școli- Spitale –Compartiment Școli și Direcția Clădiri Terenuri și Dotări Diverse, privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 228/28.11.2016 privind transmiterea dreptului de administrare asupra unor spații aflate în domeniul public al Municipiului Timișoara și în proprietatea Statului Român către Consiliului Județean Timiș pentru mutarea activităților planificate a se desfășura în fosta clădire a Comendurii Garnizoanei Timișoara situată în P-ța Libertății

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 228/28.11.2016 s-a aprobat transmiterea din administrarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara în administrarea Consiliului Județean Timiș pe o perioadă de 10 ani, a etajului I și II din clădirea căminului Colegiul Tehnic „Ion Mincu” și a Spațiului cu altă destinație situat la parterul imobilului din P-ța Sfântul Gheorghe nr. 4, în vederea mutării activităților unor asociații și instituții planificate a se desfășura în fosta clădire a Comendurii Garnizoanei Timișoara.

Prin adresele cu nr. SC2016 -29456/05.12.2012 și nr. SC 2016-29960/18.12.2016 Centrul Militar Zonal Timiș respectiv Consiliul Județean Timiș ne înștiințează că spațiile puse la dispoziție de instituția noastră nu sunt conforme cu nevoile instituție și nu îndeplinesc cerințele reglementate prin legile specifice activităților ce ar urma să se deruleze în aceste spații.

**Având în vedere cele de mai sus supunem spre analizare și aprobare Consiliului Local:**

Revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 228/28.11.2016 privind transmiterea dreptului de administrare asupra unor spații aflate în domeniul public al Municipiului Timișoara și în proprietatea Statului Român către Consiliului Județean Timiș pentru mutarea activităților planificate a se desfășura în fosta clădire a Comendurii Garnizoanei Timișoara situată în P-ța Libertății.

**VCEPRIMAR,  
Dan Diaconu**

**ȘEF BIROU ȘCOLI -SPITALE  
Adrian Faur**

**DIRECTOR,  
DIRECȚIA CLĂDIRI TERENURI  
SI DOTĂRI DIVERSE  
MIHAI BONCEA**

**CONSILIER,  
Ioana Ciucur**

**SERVICIUL JURIDIC  
Daniela Ștefan**